



ROMÂNIA
MINISTERUL EDUCAȚIEI
UNIVERSITATEA „VASILE ALECSANDRI” DIN BACĂU
Calea Mărășești, Nr. 157, Bacău, 600115
Tel. +40-234-542411, fax +40-234-545753
www.ub.ro; e-mail:rector@ub.ro



BULETIN INFORMATIV – IULIE-AUGUST 2024

O delegație a Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău în vizită de studii la Roma privind cercetarea, dezvoltarea și inovarea

Școala de vară „ElevateYourIdea@UBc” organizată pentru studenții Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău

Școala de vară „Responsabilitate față de viitorul nostru” la Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău

Un nou proiect PNRR de peste 3 milioane de euro finanțat la Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău

Școala de vară a viitorului inginer la Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău

A doua ediție a competiției Formula Student organizată la Bacău

2058 de candidați înscriși la admitere la Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău

Laboratorul metodic de practică pedagogică supervizată organizat de Asociația Teach for Romania, în parteneriat cu Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău

Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău a semnat contractul de finanțare pentru proiectul PNRR „Dezvoltare campus integrat pentru învățământul dual în municipiul Bacău”

Începe admiterea de toamnă la Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău

O delegație a Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău în vizită de studii la Roma privind cercetarea, dezvoltarea și inovarea

În perioada 2-4 iulie 2024, o delegație a Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău a participat la vizita de studii „Cadrul European de Cercetare și Inovare și fonduri UE 2021-2027”, organizată la Roma de Institutul European de Administrație Publică și susținută de Agenția Regională pentru Dezvoltare Regională Nord-Est.

La acest eveniment de formare au participat reprezentanți ai Agenției Regionale pentru Dezvoltare Regională Nord-Est și ai universităților din regiunea Nord-Est, precum și ai unor companii private.

Obiectivele vizitei au fost: întărirea capacității de cercetare, dezvoltare și inovare a instituțiilor din România prin colaborare, identificarea de bune practici ale Italiei în ceea ce privește accesarea fondurilor europene (Orizont Europa, fonduri structurale, etc.) și identificarea unor colaborări între instituțiile participante și cele din Italia.

Au fost realizate vizite la Consiliul Național al Cercetării din Italia, la Camera de Comerț a Italiei și la Universitățile LUMSA, Sapienza și Tor Vergata.



Școala de vară „ElevateYourIdea@UBc” organizată pentru studenții Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău

La începutul lunii iulie, Societatea Antreprenorială Studențescă a Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău a organizat o școală de vară pentru studenții universității. Intitulată „ElevateYourIdea@UBc Summer School”, activitatea s-a desfășurat pe parcursul a cinci zile și a avut ca obiectiv simularea unui incubator de idei antreprenoriale.

Astfel, în prima zi, îndrumați de către mentorii de la Rubik Hub Piatra-Neamț, studenții participanți au identificat probleme, respectiv nevoi și soluții și au format echipe în jurul ideilor antreprenoriale propuse. În cea de-a doua zi, spiritul de echipă și entuziasmul studenților s-au aliniat perfect cu spațiul de coworking pus la dispoziție de partenerii de la Rubik Hub. Studenții au participat la sesiuni de mentorat referitor la planul lor de afaceri și au parcurs drumul de la idee la prototip. Cea de-a treia zi a fost destinată lucrului în echipe, în cadrul cărora studenții și-au transformat ideile antreprenoriale în prezentări structurate, pe care le-au susținut în fața unui juriu format din antreprenori. Autonom Piatra-Neamț a fost gazda „demo day-ului” școlii de vară, la finalul căruia studenții au vizitat noul sediu al firmei, fiind impresionați de cultura organizațională a acesteia. În cea de-a patra zi, studenții au vizitat Orizont Hub Bacău, un spațiu modern ce își propune să reunească antreprenori din Bacău care doresc să își dezvolte ideile antreprenoriale. După vizită, studenții au participat la un workshop despre alegerea strategiei de business, sub îndrumarea domnului Doru Huțuțui, fondator și CEO la Asociația affordHire. În ultima zi a școlii de vară „ElevateYourIdea@UBc”, studenții și-au oferit feedback reciproc, și-au autoevaluat șansele de implementare a ideilor antreprenoriale propuse și și-au construit un plan de acțiune pentru următoarele luni referitor la posibilitatea de a implementa planul de afaceri la care au lucrat în cadrul activităților oferite de școala de vară.

Parteneri în cadrul acestei activități au fost: Rubik Hub Piatra-Neamț, Autonom, Volta X Solar Systems, AER, AlertăCUI, affordHire, Orizont Hub Bacău.

Școala de vară „ElevateYourIdea@UBc” este o activitate a proiectului „Ecosistem antreprenorial competitiv, incluziv și sustenabil la Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău”,

acronim: iEnterprise@UBc, cod proiect: CNFIS-FDI-2024-F-0556, implementat de Societatea Antreprenorială Studențească SAS-UBc a universității, în perioada aprilie – decembrie 2024.



Școala de vară „Responsabilitate față de viitorul nostru” la Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău

Vineri, 12 iulie 2024, s-a încheiat a II-a ediție a Școlii de vară „Responsabilitate față de viitorul nostru”, realizată la Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău în cadrul proiectului CNFIS-FDI-2024-F-0492: Acțiuni integrate pentru creșterea calității procesului de cercetare științifică la Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău (acronim UBc4Research). Evenimentul, organizat în colaborare cu Liga Studenților din cadrul Universității, s-a bucurat de participarea unui grup de profesori și elevi de la unități de învățământ din Bacău, Buhuși, Răchitoasa, Tg. Ocna și Gura Humorului.

Curiozitatea și dorința de a experimenta i-au adus pe elevi în laboratoare, unde cadrele didactice de la Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău au pregătit activități atractive, care au acoperit toate domeniile în care Universitatea oferă formare la nivel de licență, master și doctorat. Una dintre activități a fost derulată la Observatorul Astronomic „Victor Anestin” din Bacău. De asemenea, s-au desfășurat și activități sportive, iar serile au fost dedicate activităților recreative, discuțiilor și schimbului de experiență și de impresii între participanți.

Conform feedback-ului primit de la participanți, toate atelierelor au fost apreciate, în mod diferit, în acord cu interesele și pasiunile elevilor. Unii au fost atrași de aspectele specifice diferitelor domenii, în funcție de aria de interes, iar alții au apreciat activitățile de grup, ori au evidențiat rolul diversității și al conștientizării efectelor acțiunilor întreprinse asupra comunităților și mediului global.

Firul roșu care „a legat” toate activitățile a fost atitudinea de „a fi responsabil”. Această abordare a fost gândită în acord cu aplicația „Responsabilitate față de generațiile viitoare”, propusă în cadrul apelului ERASMUS+ European University Initiative (Inițiativa pentru Universități Europene) din ianuarie 2024, la care Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău a colaborat, în cadrul alianței de universități „UP University”.



COM
RECTORAT
SENAT
FACULTATEA DE ȘTIINȚE - DECAN
FACULTATEA DE ȘTIINȚE
ALE MIȘCĂRII, SPORTULUI
ȘI SĂNĂȚII - DECANAT
DEPARTAMENTUL PENTRU
PREGĂTIREA PERSONALULUI
DIDACTIC
DEPARTAMENTUL DE
CONSILIERE PROFESIONALĂ
DIRECȚIA GENERALĂ
ADMINISTRATIVĂ

Un nou proiect PNRR de peste 3 milioane de euro finanțat la Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău

Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău a obținut finanțare, prin Planul Național de Redresare și Reziliență, de la Ministerul Educației pentru proiectul „Centru educațional interdisciplinar și de agrement Vatra Dornei”, în valoare de 16.570.997,28 lei. Cofinanțarea proprie a Universității, raportată la valoarea totală eligibilă a proiectului, este de 21,32%, respectiv 2.912.139,73 lei (cu TVA).

În urma evaluării, proiectul s-a clasat pe locul 3, dintr-un total de 20 de proiecte depuse la nivel național. Proiectul prevede construirea unui centru educațional format din spații de cazare (79%) și spații destinate educației formale și nonformale, socializării și lecturii, cu o capacitate de cazare de 54 de locuri (21%) în stațiunea montană Vatra Dornei, județul Suceava, numită „Perla Moldovei”.

Proiectul „Centru educațional interdisciplinar și de agrement Vatra Dornei” își propune să creeze o infrastructură mixtă care să ofere cazare, facilități moderne pentru formare-socializare, dezvoltare personală și agrement, cu respectarea celor mai recente standarde de dezvoltare durabilă verde, prin construirea unui campus care să respecte în totalitate standardele de siguranță și calitate necesare pentru realizarea actului educațional.

Obiectivul general al acestui proiect este să ofere oportunități de învățare și dezvoltare pentru studenții proveniți din medii socio-economice defavorizate, cu dizabilități, din minorități etnice sau din familii monoparentale, precum și dezvoltarea relațiilor de colaborare cu mediul economic, furnizori de educație și instituțiile publice din Vatra Dornei.

Grupul țintă al proiectului vizează în special studenții din medii socio-economice defavorizate, minorități etnice, studenți beneficiari de bursă socială, studenți cu nevoi speciale și întregul efectiv de studenți ai universității.

Printre activitățile de formare și recreere care vor fi desfășurate cu studenți/cursanți enumerăm:

Diversificarea activităților educaționale, augmentarea prin relocare a unor activități tradiționale într-un mediu care să faciliteze formarea și dezvoltarea competențelor studenților, prin multiplicarea: activităților extracurriculare, a competițiilor, comunicărilor științifice și concursurilor studentești, stagii de practică, ateliere și seminarii de coaching/mentorat, școală de vară, workshop-uri etc. Acestea activități vor fi dezvoltate prin facultățile din cadrul universității.

Suplimentarea oportunităților de recreere și de timp liber prin alocare de tabere/vacanțe sau participarea la activități recreative organizate de Liga Studențească din cadrul universității.

Desfășurarea de activități de antreprenoriat prin Societatea antreprenorială a studenților din UVAB (SAS).

Acest centru educațional va fi amplasat pe vechiul centru de sporturi de iarnă al Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău.

Universitatea consideră că poate juca un rol important în structuri de sprijin local a actorilor economici, care facilitează mediul necesar pentru dezvoltarea afacerilor, folosind spiritul antreprenorial și inovația pentru a avea un impact social și a-și aduce contribuția la dezvoltarea durabilă, educația ecologică, tranziția verde și digitalizare.



Școala de vară a viitorului inginer la Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău

În perioada 15-19 iulie 2024, în cadrul Facultății de Inginerie a Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău, s-a desfășurat a doua ediție a activității extracuriculare „Școala de vară a viitorului inginer”. În cadrul școlii au fost prezenți 27 de elevi de la colegii și licee din Bacău, Onești și Tg.Ocna din clasele a IX-a, a X-a și a XI-a, care și-au dorit să experimenteze ce înseamnă viața de student în campusul Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău.

Timp de 5 zile, elevii au participat la 13 ateliere și au fost introduși de profesori dedicați în magia ingineriei. Mulți dintre ei au descoperit domenii despre care nici nu știau că există și care, după absolvirea acestei școli, li se par drumuri posibile a fi urmate în viitorul profesional. Zi după zi, au descoperit ce înseamnă calitatea în inginerie, utilizarea imprimantelor 3D, au fost introduși în tainele securității cibernetice, au înțeles importanța utilizării surselor regenerabile de energie și ce înseamnă eficiența energetică în locuințe prin conceptul de smart home. De asemenea, au descoperit zahărul ascuns din alimente, au realizat produse cosmetice și farmaceutice din bioresurse vegetale, au văzut cum poate fi monitorizat mediul cu ajutorul unor tehnologii neconvenționale, care sunt parametrii unui „aer curat”, au practicat voluntariatul în domeniul mediului împreună cu reprezentanții Centrului Regional de Ecologie Bacău, au văzut cum se creează realitatea virtuală cu ajutorul unor dispozitive speciale și au făcut o incursiune în lumea deciziilor economice din antreprenoriat și inginerie. Pe lângă aceste ateliere strict tehnice, elevii au participat și la un atelier de consiliere în vederea alegerii unei viitoare cariere, realizat împreună cu specialiști din Departamentul de consiliere profesională a Universității, precum și la ateliere distractive, de creație și de cunoaștere, organizate împreună cu Liga Studentească. Alături de elevi s-au aflat profesorii Nicoleta Vartolomei, Cristina Burgă (Liceul Tehnologic Tg.Ocna), Tiberiu Hacman (Colegiul „Alexandru cel Bun” din Gura Humorului, Suceava) și Marcela Hacman (Liceul Tehnologic nr. 1 din Câmpulung Moldovenesc, Suceava).

La festivitatea de încheiere a ediției a II-a Școlii de vară a viitorului inginer, elevi ai Colegiului Național „Vasile Alecsandri”, Colegiului Național „Gheorghe Vrănceanu”, Colegiului Național „Ferdinand”, Colegiului Național Pedagogic „Ștefan cel Mare”, Colegiului „Nicolae Vasilescu Karpen”, Colegiul Național ”Dimitrie Cantemir” Onești, Liceul Tehnologic „Jacques M.Elias” Sascut, Colegiul „Alexandru cel Bun” Gura Humorului, jud Suceava și Liceul Tehnologic Tg. Ocna și-au exprimat bucuria de a fi participat la ce-a de-a doua ediție a acestei

școli, subliniind totodată că și-au făcut prieteni noi, au descoperit lucruri interesante și că și-ar fi dorit să dureze mai mult.



A doua ediție a competiției Formula Student organizată la Bacău

În perioada 29 iulie - 4 august 2024, s-a desfășurat competiția internațională Formula Student. În zilele de 2 și 3 august au fost în plină desfășurare probele dinamice, dar și cele statice, care reprezintă un adevărat spectacol automobilistic și nu numai.

Acesta este al doilea an consecutiv în care se organizează această prestigioasă competiție, după succesul primei ediții, cea din 2023, care a avut loc pe pista omologată în cadrul complexului SPEEDPARK Bacău. Acest nou eveniment întărește colaborarea între două mari și prestigioase universități din zona Moldovei, Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău și Universitatea Tehnică „Gheorghe Asachi” din Iași, principalele organizatoare ale evenimentului. Astfel, pe lângă activitățile comune de cercetare, acest eveniment crează un cadru unic de colaborare între mediul economic și cel academic, principalii beneficiari fiind viitorii absolvenți ai celor doi piloni esențiali ai învățământului superior din România, în special din zona de Nord-Est.

Formula Student este o competiție internațională de inginerie auto dedicată studenților universităților tehnice, în care echipe din întreaga lume proiectează, construiesc și concurează cu monoposturi de curse. Această competiție nu se limitează doar la probe de viteză și manevrabilitate, ci implică și o serie de probe statice și dinamice care testează abilitățile tehnice, managementul proiectelor și capacitatea de a crea soluții inovative și sustenabile.

Implicarea cadrelor didactice și voluntarilor, prin oferirea de sprijin tehnic și logistic, de la cele două universități partenere în cadrul evenimentului de anul acesta, alături de specialiștii din domeniu (unii dintre aceștia fiind foști componenți ai echipelor de Formula Student din universitățile absolvite), va asigura standardele înalte ale evenimentului.

Formula Student este o competiție de anvergură, care oferă studenților o oportunitate unică de a-și aplica cunoștințele teoretice în practică, de a lucra în echipe multidisciplinare (din domenii precum: mecanică, electrică și electronică, control automat, design industrial, materiale inovative, management și marketing) și de a-și dezvolta abilitățile esențiale pentru cariera lor viitoare.

Competiția Formula Student a inclus o varietate de probe, atât statice, cât și dinamice:

- Probele statice includ evaluarea ingineriei de proiectare, un plan de afaceri și analiza costurilor de fabricație. Aceste probe testează abilitățile de proiectare, viabilitatea economică și capacitatea de prezentare a echipelor;

· Probele dinamice includ accelerația, aderența laterală, manevrabilitatea și proba de anduranță.

Acestea au testat performanța tehnică și fiabilitatea monoposturilor pe circuit.

Anul trecut, prima ediție organizată în România, a fost un succes, atrăgând echipe din Polonia, Islanda, Turcia, Moldova și România. Această competiție nu doar că promovează învățământul românesc pe plan internațional, dar oferă și studenților ocazia de a învăța de la experți de top din industrie și de a-și dezvolta rețele profesionale valoroase.

2058 de candidați înscriși la admitere la Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău

După finalizarea primei sesiuni de admitere, iulie 2024, la Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău s-au înscris 2058 de candidați români și români de pretutindeni la studii universitare de licență și master, care au ales pentru concursul de admitere peste 8000 de opțiuni pe programe de studii. Conducerea Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău mulțumește tuturor colegilor și studenților care s-au implicat în promovarea ofertei educaționale, precum și reprezentanților din mass-media care au prezentat oferta educațională a universității. Universitatea va face demersuri la Ministerul Educației pentru suplimentarea de locuri bugetate, care urmează a fi puse la dispoziția candidaților în a doua sesiune de admitere. După finalizarea confirmărilor, Universitatea va anunța public locurile disponibile pentru cea de-a doua sesiune de admitere din septembrie 2024.

Continuă admiterea la Colegiul Terțiar din cadrul Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău până pe 23 august 2024, unde au dreptul să se înscrie absolvenții de liceu, fără diplomă de bacalaureat (doar cu adeverință de absolvire a liceului), sau cu diplomă de bacalaureat sau diplome echivalente.

Oferta educațională a Universității include 35 de programe de studii universitare de licență, 26 programe de master și 3 programe de doctorat, toate programele de studii fiind acreditate de către ARACIS. Perioada de înscriere, pentru a doua sesiune de admitere, la studiile universitare de licență: 2-13 septembrie 2024 (Facultatea de Inginerie), 2-12 septembrie 2024 (Facultatea de Litere), 2-13 septembrie 2024 (Facultatea de Științe), 2-13 septembrie 2024 (Facultatea de Științe Economice), 2-13 septembrie 2024 (Facultatea de Științe ale Mișcării, Sportului și Sănătății).

Perioada de înscriere, pentru a doua sesiune de admitere, la studiile universitare de master: 2-12 septembrie 2024 (Facultatea de Inginerie), 2-12 septembrie 2024 (Facultatea de Litere), 2-12 septembrie 2024 (Facultatea de Științe), 2-12 septembrie 2024 (Facultatea de Științe Economice), 2-17 septembrie 2024 (Facultatea de Științe ale Mișcării, Sportului și Sănătății).

Admiterea la studiile universitare de doctorat se organizează doar în luna septembrie, în perioada 04-05 și 16-17 septembrie 2024.

Perioada de înscriere, pentru programele de conversie profesională a cadrelor didactice, este 1-20 septembrie 2024 (Facultatea de Inginerie), 2-20 septembrie 2024 (Facultatea de Litere), 2-21 septembrie 2024 (Facultatea de Științe) și 3-19 septembrie 2024 (Facultatea de Științe ale Mișcării, Sportului și Sănătății).

Laboratorul metodic de practică pedagogică supervizată organizat de Asociația Teach for Romania, în parteneriat cu Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău

În perioada 15 iulie-4 august 2024, s-a desfășurat Laboratorul metodic de practică pedagogică supervizată din cadrul celei de-a XI-a Academii de Leadership și Formare în Educație, organizată de Asociația Teach for Romania, în parteneriat cu Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău.

Parteneriatul vine în completarea acțiunilor și evenimentelor din sfera educației la care Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău ia parte tot mai activ, înțelegând pe deplin rolul și beneficiul unor astfel de activități în rândul profesorilor din mediul preuniversitar.

Laboratorul metodic se organizează în a treia săptămână de Academia Teach for Romania, prima în care cei peste 125 de participanți din Generația a XI-a de profesori, împreună cu 45 de mentori și alți 40 de voluntari și personal Teach for Romania s-au întâlnit, la Bacău, în format fizic.

Activitățile din cadrul laboratorului metodic au vizat un program de formare și practică didactică supervizată pentru profesorii din mediul preuniversitar care aleg să predea în comunități vulnerabile.

Mesajul organizatorilor este că rolul profesorului nu este acela de a transmite cunoștințe dintr-un anumit domeniu, ci de a dezvolta oameni, de a construi viitorul nostru comun acum, în sălile de clasă și în afara lor.

Acesta este motivul pentru care prima zi a laboratorului metodic reprezintă conectarea cu comunitatea și crearea unei experiențe din care participanții să experimenteze importanța cunoașterii în profunzime a realității copilului tocmai pentru a putea, ulterior, să personalizeze învățarea, să răspundă nevoilor reale și să creeze relații de colaborare cu toți actorii relevanți în parcursul său educațional.

Academia de Leadership și Formare în Educație reprezintă primul pas în formarea acestor profesioniști în educație, alături de Teach for Romania și vizează dezvoltarea următoarelor competențe:

- Dezvoltare personală: autocunoaștere; reflecție; autodepășire;
- Învățare strategică: cultura reușitei, planificare, evaluare, facilitarea experienței de învățare;

- Leadership în sala de clasă și în cancelarie: inițiativă, influență pozitivă, gândire strategică;
- Construire de relații: colaborare, incluziune, comunicare asertivă/nonviolentă.

Traseul propus participanților este organizat în 3 module interconectate: Gestionarea sinelui și Gestionarea schimbării, cu o incursiune în propriile nevoi, valori, credințe limitative și cu soluții practice de autoreglare, comunicare nonviolentă și relaționare productivă; Gestionarea învățării, dinspre teorie spre experiența practică, cu o înțelegere corectă a cadrului conceptual pedagogic, cu un laborator metodic în care oferim planificare asistată, modelare, context de simulare și feedback aplicat, constructiv.



**Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău a semnat contractul de finanțare
pentru proiectul PNRR „Dezvoltare campus integrat pentru învățământul dual în
municipiul Bacău”**

Pe 20 august 2024, Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău a semnat, la Ministerul Educației, contractul cu nr. 12221 pentru implementarea proiectului „Dezvoltare campus integrat pentru învățământul dual în municipiul Bacău”, e-PNRR ID_08.

„Obiectul acestui contract îl reprezintă finanțarea Proiectului cu titlul „Dezvoltare campus integrat pentru învățământul dual în municipiul Bacău”, cod e-PNRR ID_08, acordată Beneficiarului de către Ministerul Educației, în cadrul Programului-pilot pentru dezvoltarea consorțiilor integrate pentru învățământul dual, prin Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR)/ Pilonul VI: Politici pentru noua generație/ Componenta C15: Educație /Reforma 4: Crearea unei rute profesionale complete pentru învățământul tehnic superior/ Investiția 6: Dezvoltarea a minimum 10 consorții regionale și dezvoltarea și dotarea a minimum 10 campusuri profesionale integrate și în baza Ordinului ministrului educației nr. 5068 din data de 14.07.2023”.

Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău este Beneficiar al finanțării proiectului, în valoare totală de 121.768.593,84 lei, din care valoarea eligibilă din PNRR este în cuantum de 103.449.598,22 lei, iar valoarea aferentă TVA este de 18.318.995,62 lei. Finanțarea include granturi pentru învățământul dual, investiții în infrastructură și digitalizarea atelierelor de practică.

Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău este Lider de parteneriat pentru implementarea proiectului alături de Agenția pentru Dezvoltare Regională Nord-Est, Inspectoratul Școlar Județean Bacău, Liceul Tehnologic „Anghel Saligny” din Bacău, Colegiul „N.V. Karpen” Bacău, Primăria Municipiului Bacău, Consiliul Județean Bacău, Aerostar S.A. Bacău și Sudometal S.R.L. Bacău.

Proiectul va realiza infrastructura campusului profesional integrat pentru învățământ dual care va include spații destinate învățării practice, respectiv ateliere de practică și spații destinate socializării, investiții privind digitalizarea atelierelor de practică, cursuri de formare profesională a personalului didactic, a coordonatorilor de practică și a tutorilor, consiliere și orientare profesională pentru elevi și studenți, organizarea și desfășurarea de stagii de practică.

Campusul va fi construit pe un teren de 22.072 mp, situat pe str. Condorilor, nr. 8, Bacău, care a trecut din domeniul public în administrarea Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău, prin Hotărârea nr. 253/31.07.2024 a Consiliului Local Bacău.

Începe admiterea de toamnă la Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău

Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău organizează admiterea de toamnă, începând cu 2 septembrie 2024.

În a doua sesiune de admitere sunt disponibile pentru studii universitare de licență 217 de locuri bugetate și 1159 de locuri cu taxă, iar pentru studiile universitare de master 93 de locuri bugetate și 767 de locuri cu taxă.

Oferta educațională a Universității include 35 de programe de studii universitare de licență, 26 programe de master și 3 programe de doctorat, toate programele de studii fiind acreditate de către ARACIS.

Perioada de înscriere, pentru a doua sesiune de admitere, la studiile universitare de licență: 2-13 septembrie 2024 (Facultatea de Inginerie), 2-12 septembrie 2024 (Facultatea de Litere), 2-13 septembrie 2024 (Facultatea de Științe), 2-13 septembrie 2024 (Facultatea de Științe Economice), 2-13 septembrie 2024 (Facultatea de Științe ale Mișcării, Sportului și Sănătății).

Perioada de înscriere, pentru a doua sesiune de admitere, la studiile universitare de master: 2-12 septembrie 2024 (Facultatea de Inginerie), 2-12 septembrie 2024 (Facultatea de Litere), 2-12 septembrie 2024 (Facultatea de Științe), 2-12 septembrie 2024 (Facultatea de Științe Economice), 2-17 septembrie 2024 (Facultatea de Științe ale Mișcării, Sportului și Sănătății).

Admiterea la studiile universitare de doctorat se organizează în două sesiuni, în luna septembrie, respectiv în perioada 04-05 și 16-17 septembrie 2024.

Înscrierea pentru locurile alocate românilor de pretutindeni se face, în perioada 26 august – 4 septembrie 2024, accesând platforma www.adrp.ub.ro.

Perioada de înscriere, pentru programele de conversie profesională a cadrelor didactice, este 1-20 septembrie 2024 (Facultatea de Inginerie), 2-20 septembrie 2024 (Facultatea de Litere), 2-21 septembrie 2024 (Facultatea de Științe) și 3-19 septembrie 2024 (Facultatea de Științe ale Mișcării, Sportului și Sănătății).

Informații complete privind admiterea pot fi obținute accesând site-ul www.admitere.ub.ro, sau pe paginile web ale facultăților și www.facebook.com/UniversitateaVasileAlecsandriDinBacau, sau la secretariatele facultăților: Facultatea de Inginerie (0234 580 170); Facultatea de Litere (0234 588 884); Facultatea de Științe (0234 571012); Facultatea de Științe Economice (0234 516 345) și Facultatea de Științe ale Mișcării, Sportului și Sănătății (0234 517 715).